

新春走基层

节前送温暖 关怀如暖阳

本报讯(记者 李蕊)为进一步加强对困难党员的关怀,充分体现党组织的温暖,2月5日、6日,高新区振中街道有关人员和复兴社区“双报到”在职党员分别对复兴社区困难党员和居民进行走访慰问,给他们送去温暖和关爱。

在走访慰问过程中,慰问人员详细了解困难党员和居民的生活状况、身体状况和存在的困难,倾听他们的心声,并将慰问品及慰问金交给他们,鼓励他们树立生活信心,让他们感受到党组织的关爱。此次走访慰问活动,不仅为困难党员和居民带来了物

质上的帮助,更为他们送上了精神上的慰藉。受助人员表示,感谢党和政府的关心和关怀。

今后,该街道和社区还将持续关注困难人群的生活,切实解决他们的实际问题,让他们感受到党和政府的温暖。

加强节前专项检查 确保居民安全用水

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 郭琪)为保障春节期间供水安全,让居民吃上合格水、放心水,2月3日,高新区社会事务局疾控卫监科对辖区二次供水单位开展卫生安全专项检查活动。

此次活动共随机抽查了7家二次供水单位,重点针对二次供水卫生管理档案、水质检测、储水设备清洗消毒、加盖加锁、设施周边污染源排查清理、突发饮用水污染事件应急处置机制的建立及从业人员健康证等情况进行了细致检查。针对潜在的卫生安全隐患,工作人员现场提出整改意见,责令二次供水单位限期整改,节前加强自查不留死角。同时,要求二次供水单位增强安全生产责任意识,认真做好值班值守和应急处置,压实安全生产责任,坚决杜绝发生生活饮用水安全生产事故,确保春节期间供水安全平稳运行。

高新区社会事务局疾控卫监科相关负责人表示,今后,该科将持续加大对二次供水单位的监督检查力度,增强二次供水单位的责任感和使命感,防止出现饮用水突发事件,为居民放心用水、欢度春节“保驾护航”。

关爱独居老人 践行传统美德

本报讯(记者 李蕊)红红火火送温暖,喜气洋洋暖人心。2月6日,在春节来临之际,为了让辖区内独居老人在寒冷的冬天感受到幸福与温暖,东干道街道办事处以及双岗路东社区联合开展“关爱夕阳红,情暖老人心”系列活动之春节慰问独居老人,为空巢独居老人送去节日的关怀和问

候。活动中,志愿者为老人们送去了鸡蛋、水杯以及红红火火的春联和寓意“鸿运当头”的“红运”帽子,并耐心地询问独居老人的身体和生活状况,细心聆听他们在生活上的困难,叮嘱他们要保重身体,有困难要及时向社区、办事处反映,社区、办事处一定会

尽全力帮助解决。张梅荣老人激动地说:“看到你们这群年轻人就像看到我的家人一样!”边说边热情地为每一位志愿者递上糖果。

下一步,该办事处将继续开展好“关爱夕阳红,情暖老人心”活动,从多方面服务好辖区老人,用实际行动践行尊老、敬老、爱老传统美德。

开展入户义诊慰问 帮助残友快乐过节

本报讯(记者 申长明)2月6日,记者从市精神残疾人及亲友协会(简称市精协)获悉,为了让困难精神残疾人快乐过节,连日来,市精协联合市精神病医院对我市困难精神残疾人开展了义诊、发放药品、心理健康疏导及发放慰问品等活动。

在慰问活动中,医护人员不畏严

寒,深入我市的部分县(市、区),行程总计约600公里。他们每到一处,都为困难精神残疾人开展义诊、心理咨询、服药指导等活动,发放药品并嘱咐按时服药,实现了零距离为困难精神残疾人服务。同时医护人员还送去了春节慰问品,让对方切实地感受到社会的关怀和温暖。

据市精协主席申言涛介绍,未来他们仍会定期开展此类活动,要为精神残疾人提供精神障碍社区康复站,让他们能够主动入站进行精神康复训练、日常生活技能康复训练,进而逐渐恢复日常生活的基本能力,学会自助互助,实现早日回归社会的目标。

李同良:践行公益献爱心

□记者 刘志松

“能够帮助需要帮助的人,帮他们解决病痛,是我人生最大的幸福和快乐。”2月4日,说起20多年来从事公益事业的感受,中国好人、红旗区龙湾社区卫生服务站主任李同良表示。

作为社区卫生服务站的全科医生,李同良几十年如一日,仁心仁术为患者诊疗。对家庭困难的居民,减免医疗费;对于行动不便的老人,主动上门服务。同时,他积极参与公益活动,坚持深入小区为居民义诊,开展健康知识讲座,不遗余力提高居民健康素养。

龙湾社区的邵老太太因为腰椎压缩性骨折,骨质疏松,腰痛卧床不起1年,生活无法自理,而老人子女都为了生计在外奔波。李同良不忍老人无人照料,受病痛折磨,每天都去上门免费为其针灸康复治疗。经过李同良的精心照料,老太太奇迹般的可以下地行走了,面色变得红润,甚至能推着小车给李同良送来自己做的糟鱼尝尝鲜。

家住科隆大道的李大爷已经80多岁,瘫痪多年,手无意识抓挠而导致会阴区皮肤感染后形成脓肿,经多方诊治均无明显好转。家属慕名找到李同良,

他问明情况后,开始也面露难色,因患者家距卫生服务站有数公里之遥,若出诊往返需两个小时左右,服务站的工作很繁忙,不能长时间离开,但强烈的责任感使李同良决心出诊,不让老人失望。

经进一步诊查,老人脓肿已破溃,脓腔周径约2厘米,深约5厘米,组织坏死,创面呈灰黑色,李同良不顾脓液发出的恶臭,仔细清洗创面,放置引流,一个小时才处理完毕。

此后,李同良风雨无阻,每天亲自上门给老人换药,经过半个多月的精心治疗,困扰患者多日的恶疾终于痊愈,李大爷感动得热泪盈眶,家属也连声道谢。

2023年的工作日记,记录了他在公益路上的点点滴滴,体现满满的为民情怀。2023年3月3日,参加学雷锋志愿服务活动;4月27日,走进洪门镇朝阳社区,宣传垃圾分类,开展义诊活动;10月22日,金谷小区广场为群众义诊;10月23日,“重阳送温暖,敬老送健康”宝龙社区义诊活动;10月23日,走进嘉誉公园小区为社区群众义诊;10月25日,慰问龙湾社区孤寡老人和困难群众,为10户困



李同良(左)为患者检查

难家庭送去大米、面、油等慰问品;12月21日,为甘肃灾区捐款500元……

送人玫瑰手留余香。回顾过去一年的公益活动,李同良虽然忙碌但很充实,他觉得非常值得。

展望新的一年,李同良表示,将继续积极参与各种公益活动,用自己的行动传递正能量,还要带动更多人去做好事、做善事;关注弱势群体,帮助他们解决实

际问题;持续开展送医送药进社区义诊活动,为社区居民提供优质医疗服务,当好居民“健康守门人”。

